

Нарушитель федерального законодательства Александр Усс проспонсирует детский карнавал в Красноярске

Детский карнавал в Красноярске, который уже стал ежегодным благодаря Светлане Тетеринной, находился под угрозой срыва из-за отсутствия спонсоров. Но 20 мая стало известно, что детскому карнавалу 1 июня все-таки быть. Спонсором выступил сам губернатор Красноярского края Александр Усс.

Карнавал

Многочисленным проблемам вокруг проведения детского карнавала, казалось бы, нет конца. Сначала мэрия предлагала перенести детский праздник на набережную. Но путем переговоров чиновников удалось убедить, что это небезопасно. Потом мэрия все-таки согласилась на проведение карнавала на Мира. Но обеспечить были готовы только безопасность. Средства же для самого мероприятия администрация была готова выделить только в случае проведения на набережной.

Для проведения карнавала была необходима сумма в 3 миллиона рублей. Организаторы были готовы взять на себя половину расходов, но где взять вторую половину?

Светлана Тетерина уже практически сдалась и объявила, что карнавала не будет. Об этом она сообщила 17 мая на своей странице в Facebook.

Однако 20 мая все резко изменилось, и Светлана обрадовалась:

Лучезарнейшие, у нас все получилось!!

Спасибо Губернатору за личную финансовую помощь, но ценнее человеческая поддержка и признание важности сохранения детской традиции! Будем рады видеть Вас 1 июня, спасибо огромное, Александр Викторович!



Светлана Тетерина

17 мая в 12:46 · 🌐

Вчера выяснилось, что ждать помощи бессмысленно, начали сообщать участникам, что карнавал отменяется.

Поднялся стон: дети готовились, мы готовились, родители готовились, все ждут, давайте пойдём без шариков, обидемся без сцен, колонки сами принесем, мы с вами и пр.

С другой стороны знакомые бюджетники стонут, которых на набережную в обязательном порядке 1 июня с детьми по разрядке, как крепостных. Кто-нибудь может мне объяснить, зачем все это делается?

В понедельник 20 мая в 16.00 собираемся руководителями коллективов, чтобы окончательное решение принять.

Есть небольшая вероятность, что найдем какой-то альтернативный ход.

Кто хочет присоединиться на подумать, велкам, встречаемся в Поздеевке, Мира, 115а, стр1, 4 этаж, 20 мая в 16.00

И бесконечная благодарность всем, кто держал кулачки! Можно разжимать)) Карнавал будет!!!!

Губернаторский вклад

Если половину расходов на себя взяли организаторы, то получается, что губернатор отслюнявил полтора миллиона на проведение детского праздника. Александр Викторович, конечно, молодец, но... Что это? Попытка очистить совесть? Или акт благотворительности? На фоне недавно опубликованных деклараций о доходах и расследования штаба Навального, это выглядит как попытка обелить себя.

Состояние Александра Усса оценивается в 1,5 миллиарда рублей. Это один из богатейших губернаторов в РФ.

Губернатору закон не писан

Александр Викторович
Усс, губернатор
Красноярского края



Александр Викторович Усс вот уже два года подряд жестко нарушает федеральный закон «О государственной гражданской службе Российской Федерации» ст.17 п.1 пп.3. Согласно этой статье госслужащему запрещается:

- заниматься предпринимательской деятельностью лично или через доверенных лиц, участвовать в управлении коммерческой организацией или в управлении некоммерческой организацией...

Согласно этой статье, госслужащий не может являться директором или учредителем коммерческой организации. А свою долю в коммерческой организации он должен или передать кому-то в доверительное управление, или полностью выйти из состава учредителей.

Однако Александр Викторович до сих пор этого не сделал и является учредителем коммерческой организации ООО «Центральное» с многомиллионным доходом. Чем это обусловлено, непонятно. Учитывая тот факт, что губернатор – юрист с большим стажем, можно предположить, что он просто плюет на закон.

С одной стороны, Александр Викторович молодец, а с другой - не очень. Закон одинаков для всех. Но такие вот примеры нас убеждают в обратном.

Автор: Всеволод Владимиров © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, КРАСНОЯРСК 👁 21601
21.05.2019, 12:47 🔄 1847

URL: <https://babr24.com/?ADE=189032> Bytes: 3605 / 3108 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Всеволод Владимиров**, обозреватель.

На сайте опубликовано **297** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@krs24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)